
NUEVA AMPLIACIÓN DE PLAZO PARA LA PRESENTACIÓN DE DOCUMENTOS 
EN LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS 

Y PLAZOS PARA EL PAGO DE LA CONTRIBUCIÓN

Es�mados clientes y amigos:

Nos permi�mos informarles que, mediante Resolución No. SCVS-INPAI-2020-00002930, 
emi�da por la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros con fecha 15 de abril de 
2020, se dispone la prórroga hasta el 30 de junio del 2020 para la presentación de la 
información prevista en el ar�culo 20 de la Ley de Compañías, correspondiente al ejercicio 
económico 2019, que consiste en lo siguiente:
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Copia del acta de Junta Ordinaria de Socios o Accionistas

Balance  General y Estados Financieros 

Informe de Gerente General y Comisario

Informe de Auditoría Externa

La nómina de los administradores, representantes legales y 
socios o accionistas, incluyendo tanto los propietarios legales 

como los beneficiarios efec�vos,

Si la Superintendencia no recibiere oportunamente los documentos o si aquellos 
no contuvieren todos los datos requeridos o no se encontraren debidamente 
autorizados, impondrá multas hasta el debido cumplimiento de la obligación 
exigida.

La Superintendencia podrá exigir la presentación del balance general anual y 
estados financieros, aún cuando dichos documentos no hubieren sido 
aprobados por la junta general de accionistas o de socios. 



NUEVOS PLAZOS PARA EL PAGO DE LA CONTRIBUCIÓN ANTE 
LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS 

Mediante Resolución No. Resolución No. SCVS-INAF-DNF-2020-0007 del 15 de abril de 2020, se establece que, por única 
vez, sin necesidad de trámite previo, las sociedades sujetas a la vigilancia y control de la Superintendencia de Compañías, 
Valores y Seguros que se encuentren obligadas al pago de la contribución del ejercicio fiscal 2019 pagaderas en el año 
2020, podrán efectuar el mismo en dos cuotas, de la siguiente forma:

a)  El 50% del valor de la contribución será cancelado hasta el 30 de sep�embre de 2020.
b)  El 50% restante, se pagará sin recargo hasta el 31 de diciembre de 2020.

Aquellas Compañías que prefieran y puedan hacerlo, podrán cancelar el valor total de la contribución del ejercicio fiscal 
2019 hasta el 30 de sep�embre de 2020.

Si tuvieren inquietudes adicionales, por favor no duden en contactarnos.
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Guayaquil
Puerto Santa Ana, 2do Callejón 11 NE 
Edificio Emporium, oficina 1108
Telf.: (593-4)3883841

ETL GLOBAL 
Quito
Av. De los Shyris N34-40 y República de el Salvador 
Edificio Tapia, 8vo piso.
Telf.: (593-2)3331946 - 3332371
www.etl.com.ec


